
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS – MARANHÃO 
Rua São Francisco, s/nº, Centro – Nova Colinas - MA 

CNPJ 01.715.633/0001-49 

Rua São Francisco, s/nº, Centro – Nova Colinas - MA 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 

COLINAS – MA, 24 DE ABRIL DE 2026 

Aos 24 dias do mês de abril de 2026, às 09h10min, no Plenário da Câmara 

Municipal de Nova Colinas, Maranhão, o Senhor Presidente, Orlando Ribeiro dos Santos, 

declarou aberta a sessão, registrando a ausência do vereador João Pereira Santos. 

Em seguida, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, sendo aprovada por 

unanimidade. 

Na sequência, o Presidente informou que os requerimentos pendentes serão 

apreciados na próxima sessão, em razão da ausência de alguns vereadores na reunião 

anterior. Informou ainda que o Projeto da LDO permanecerá disponível para análise dos 

parlamentares. 

Dando continuidade, o Presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores. 

O vereador Antônio Aguiar Neto agradeceu e solicitou providências quanto à 

recuperação de uma ponte danificada na saída do povoado São Bento, destacando o 

perigo enfrentado pela população. 

O vereador Hamilton de Sousa agradeceu e relatou que acompanhou os serviços 

realizados na estrada de acesso ao povoado São Joaquim, ressaltando a qualidade do 

trabalho, apesar de alguns trechos prejudicados pelas chuvas. Destacou ainda que, 

cessando o período chuvoso, deverão ser retomados os reparos nas estradas vicinais e 

ramais. 

O vereador Miguel Moraes agradeceu e reivindicou ajustes no fechamento da 

praça municipal, afirmando que a estrutura compromete a visibilidade nas esquinas e 

coloca em risco a segurança da população. 

A vereadora Maria de Jesus Leite agradeceu e parabenizou as ações de saúde 

realizadas no município. Em seguida, reforçou a importância da recuperação das estradas, 

informando que os serviços já tiveram início na região de São Joaquim e que, conforme 

informado pelo Secretário de Infraestrutura, na semana seguinte os trabalhos avançariam 

para a localidade Brejão, contemplando também os ramais. 

O vereador Antônio Alves da Costa agradeceu e informou que a estrada da 

localidade Vagem Suja já recebeu melhorias. Também concordou com a fala do vereador 

Miguel Moraes quanto aos riscos existentes na praça municipal, sugerindo adequações na 

estrutura. 

O vereador Kelven Kennedy de Castro agradeceu e reforçou cobranças 

relacionadas à recuperação das cabeceiras das pontes do município, classificando a 

demanda como prioridade. Também mencionou as más condições de algumas estradas, 

especialmente nas proximidades da residência da senhora Ana. Por fim, manifestou 

preocupação com a situação da patrol do município, alegando falta de manutenção 

adequada. 

O Senhor Presidente agradeceu as cobranças e manifestações de todos os 

vereadores. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, em 

nome de Deus. 
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Para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada 

pela Secretária-Geral desta Casa Legislativa, Wellen Ibiapino Costa. 
 


